

**Der indkaldes til skolebestyrelsesmøde onsdag d. 11. maj 2016
kl. 18.00 på Vilhelmsro afd.
Mødeleder: Jens Bernhardt
Afbud: Palle Wulff, Mikkel Ilve
Uden afbud:
Kom for sent:**

<p>56. Godkendelse af referat og dagsorden</p>	<p>Ingen bemærkninger</p>
<p>57. Dialogmøde 12. maj 2016 Skolebestyrelsen ønsker en drøftelse om indhold og deltagelse.</p>	<p>Punktet drøftet. Skolebestyrelsen deltager ikke. Efterlyser relevante og dialog-inviterende emner</p>
<p>58. Projekt Drop-Mop Skolebestyrelsen orienteres. Bilag: Følger forud for mødet</p>	<p>Skolebestyrelsen bakker projektet op. Gorm P. deltager i planlægningsmødet vedr. proces.</p>
<p>59. IUP-hold Orientering om pilotprojekt vedr. elever, der vurderes Ikke-Uddannelses-Parate Bilag: Beskrivelse af IUP-indsatsen</p>	<p>Skolebestyrelsen bakker det nye tiltag op.</p>

<p>60. Skak Skak bliver et nyt og spændende indsatsområde fra 1.-3. klasse på Fredensborg Skole næste år. Forskning viser, at eleverne bliver 25 % bedre til matematik, når de undervises i skak én lektion om ugen. Jan Andersen er initiativtager til obligatorisk undervisning i matematik og skak på andre skoler, og i samarbejde med ham indledes fra august 2016 den anderledes undervisning i matematik.</p> <p>Matematiklærerne undervises i maj og august, og herefter afholdes kick-off for elever og informationsmøde for forældre.</p>	<p>Fredensborg Skole gennemfører et matematik / skak program for 1.-3. kl. i næste skoleår. Proces og beslutning drøftet</p>
<p>61. Principper for åben skole Skal behandles</p> <p>Bilag: Følger forud for mødet</p>	<p>Princippet godkendt, men skal justeres lidt mhp. endelig godkendelse på første møde efter sommerferien. Om muligt kan de suppleres med eksempler</p>
<p>62. Præcisering af værdier på baggrund af seminar på Comwell Skolebestyrelsen tager stilling til opsamling samt præcisering af værdier fra seminaret på Comwell – og det sammenholdes med det eksisterende bilag med henblik på en revidering.</p> <p>Bilag: Opsamling fra Comwell samt præcisering af værdier på baggrund heraf</p>	<p>Skolebestyrelsen godkendte opsamling og præcisering. Skolebestyrelsen ønskede dog, at der til præciseringen sættes nogle ord på, baggrunden for resultatet.</p> <p>Det samlede arbejde fra Skolebestyrelsen skal nu præsenteres videre for medarbejderne, der frem til og med et internat i september, arbejder med værdigrundlag og en stærkere, fælles skolekultur.</p>
<p>63. Kontaktforældremøde den 23. maj Tilbage melding fra forældregruppen</p>	<p>Invitation udsendt. Vi forventer 30-50 deltagere den 23.5. Mødet afholdes på lærerværelset Vilhelmsro.</p>
<p>64. Orientering fra Formand: Skoleleder: Elevrådsformand:</p>	<p>Følgende områder blev nævnt: Skolebestyrelsens sommerafslutning, linjevalg (resultat), skb's rolle ifm. markedsdag, 10.kl. på FSV, SIV / kanon, FM, facebook, nyansættelser, mødeplacering, kvittering fra Nepal</p>
<p>65. Eventuelt</p>	

Mødet slut kl. 20.10	
----------------------	--

Palle Wulff

Gorm Priem

Jesper Mortensen

Ann-Mette Lyng Larsen

Dorthe Klamer

Gitte Ulriksen

Mikkel Ilve

Steffen Thommesen

Lærer Pernille Aagaard

Lærer – Camilla Karlsen

Lærer – ledig

Eksternt medlem Leo Knudsen

Eksternt medlem – ledig

Elevrep. – Valdemar Kühl

Elevrep. – Anne-Marie Jespersen

Elevrep. suppleant Mads S. Nielsen

Suppleant Mads Baandhøj

Skoleleder: Jens Bernhardt

Souschef: Susanne Bremer

